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Tento web používá cookies, které usnadňují poskytování našich služeb. Používáním našich webových stránek s tímto použitím souhlasíte.
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                    Cookies jsou informace (malá množství dat), která se při návštěvě našich stránek automaticky uloží na Váš pevný disk. Podporují orientaci po naší webové stránce a užití všech dostupných funkcí. Ve Vašem počítači nezpůsobují žádné škody, ale pomáhají nám naše stránky co nejlépe přizpůsobit Vašim požadavkům a zkvalitnit naši nabídku. Prostřednictvím Cookies o Vás nezískáváme žádná soukromá data. Další užití nebo ukládání Cookies na Vašem počítači můžete sami zamítnout pomocí odpovídajícího nastavení internetového prohlížeče, popřípadě zrušit nebo vymazat právě uložené Cookies.
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                                Tyto cookies jsou nezbytné pro procházení našich webových stránek a používání jejich funkcí.

                            

                        

                    

                              
                                    
                        
                            
                                VÝKONOVÉ COOKIES                            
                            
                        
                        VÝKONOVÉ COOKIES
                    
                        

                        
                            
                                Tyto cookies slouží ke shromažďování informací o tom, jak používáte naše webové stránky. Například které stránky nejčastěji navštěvujete. Tato data mohou být používána k optimalizaci našich webových stránek a k zjednodušení orientace na nich. Tyto cookies rovněž slouží k informování partnerských subjektů o tom, že jste na některý z našich webů přešli ze stránek partnera a zda vaše návštěva pokračovala nákupem produktu nebo služby od nás, včetně detailů o nakoupeném produktu nebo službě. Tyto cookies neshromažďují informace, které by vás identifikovaly. Všechny informace shromážděné těmito soubory cookie jsou sdružovány, a tedy jsou anonymní.
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